
前期教育反省から考える②裏面も御覧ください 

～保護者・児童のアンケート結果から～ 
今年度は、保護者アンケートと児童アンケートの質問内容を揃えて15項目ずつ調査しました。 

 

豊福小校長室より      
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引き続き「豊福小学校教育改善のためのアンケート（前期末）」の結果（詳細は下段）を見ると、児童、保護者の共
通したワースト１位は、「読書」についての質問でした。保護者で肯定的評価をされた割合は３０％、児童で肯定的評価
が７３％でした。結果を見れば、数値に大きなズレが見られました。学校では、週一日「読書曜日」を設定し、家でゆっくり
読書をするよう促しています。その日は、他の宿題も減らされていると思います。ぜひ、曜日を決めて、親子読書に取り組ん
でみませんか。親から子への読み聞かせ、親子（きょうだい）交代読み、子供の読む声を聞く・・・・様々に楽しめるように
工夫してみませんか。親子、家族の絆が深まること間違いなしです。 

次号でも引き続きこ
の調査結果について
考えていきます。 

１ お子さんは本をた
くさん読んでいると
思いますか ３０％

２ お子さんはゲームなど
の家庭のきまりを守って
いると思いますか ５３％

３ お子さんは言葉
づかいに気をつけて
いますか ６４％

３ お子さんは偏食せず
バランスのとれた食事
をしていますか ６４％

保護者

１ 本をたくさん読ん
でいますか ７３％

２ 好き嫌いを減らし、
バランスのとれた食事
をしていますか ８２％

３ 授業中粘り強く考え
たり、発表したりして勉
強に取り組んでいます
か ８４％

４ 「早寝、早起き、朝ご
はん」の生活リズムがで
きていますか ８６％

児童

低評価ワースト４ 低評価ワースト４ 
 


